

政银企联动 共克时艰

我旗举办银企融资对接洽谈会

本报讯(记者 张芳 黄新宇 李慧龙 刘婷 白乐)5月26日,2020年达拉特旗银企融资对接洽谈会召开,旨在通过政府搭台,强化金融界和企业界沟通对接,合力破解企业、合作社和个体工商户在复工复产过程中遇到的难点、堵点问题,精准助推全旗产业链联动复工复产,共同推动地方经济持续健康发展。

旗委副书记、政府旗长高怀京,旗委常委、政府副旗长赵咏峰,政府副旗长杜晓彦,白国东出席会议;中国银行鄂尔多斯市分行行长高云,中国建设银行鄂尔多斯市分行副行长张振庆,内蒙古农村信用社鄂尔多斯市分行副行长王瑞,部分企业、合作社和个体工商户代表参加了洽谈会。旗直有关部门和开发区负责人,驻旗各金融机构负责人,部分企业、合作社和个体工商户代表参加了洽谈会。

启动仪式上,高怀京讲话,提出“一个共识”“一个见解”“三点希望”。高怀京指出,企业是社会财富的创造者,企业通过项目整合土地、资本、人才、生产资料等要素,实现了财富增长和社会发展,这是全社会的“一个共识”。

会上,高怀京还向金融机构、企业和部门提出“三点希望”

望:一是希望金融机构深刻理解企业的“鱼与水、皮与毛”的关系,要让利于企业、让利于民,更好地推动企业复工复产,复商复市;要加大对企业的信贷支持力度,全面落实好国务院《关于在有效防控疫情的同时积极有序推进复工复产的指导意见》和《鄂尔多斯市人民政府关于应对新冠肺炎疫情期间支持中小微企业复工复产健康发展的意见》相关文件精神,创新思维,严格落实“优先受理、优先审批、优先放款,做到不过桥、不抽贷、不停贷、不压贷、不降信用等级”,为企业发展输血、加油。二是希望各企业振作精神,信心比金子值钱。一个人最大的资产就是希望,最大的危险就是绝望。只要企业家的信心不倒,政银企联动支持,大企业能救活,中小企业更有办法,要多一点韧劲,少一份抱怨,渡过难关。同时也要从自身需要出发研究信贷政策,积极争取信贷资金,缓解困难,促进发展。三是希望各部门牢固树立服务意识,积极为企业发展排忧解难、化解矛盾,当好“服务员”“店小二”,全力做好服务保障工作。

高怀京强调,在当前形势下要善于危中见机,化危为机,共克时艰、共渡难关,为推动达拉特旗经济社会高质量发展助力。

赵咏峰在主持会议时就进一步推动全旗产业链复工复产,对各金融机构、企业、合作社、个体工商户以及旗直相关部门提出了具体要求。

启动仪式上,中国人民银行达拉特支行负责人,旗信用联社负责人围绕信贷支持进行了政策解读和产品推介。东达蒙古王集团董事长赵永亮、兴达阳光置业公司董事长杨



喜林以及农香种植专业合作社负责人刘世荣分别介绍了信贷需求和情况。高怀京就支持我旗加强融资信贷工作提出了意见和建议。启动仪式后,参会人员与驻旗各金融机构进行了面对面



▲旗委副书记、政府旗长高怀京提出“一个共识”“一个见解”“三点希望”



▲旗委常委、政府副旗长赵咏峰主持洽谈会



▲中国银行鄂尔多斯市分行行长高云就加强融资信贷提出建议



▲中国人民银行达拉特支行负责人介绍信贷支持政策



▲信用联社负责人作产品推介



▲东达蒙古王集团董事长赵永亮交流信贷需求



▲兴达阳光置业公司董事长杨喜林介绍企业金融需求



▲农香种植专业合作社负责人刘世荣在洽谈会上作交流



▲推介信贷产品



▲登记意向信息



▲面对面答疑



▲发放信贷产品宣传册



▲多家企业、合作社和个体工商户负责人参加洽谈会

用“金融活水”解企业燃眉之急

——2020年达拉特旗银企融资对接洽谈会侧记

本报记者 张芳

“今年受疫情影响,合作社在生产、销售各方面都遇到了非常大的难题。政府专门为我们组织这次融资对接洽谈会,这是政府对我们中小微企业的关心和支持。”来自王爱召镇太阳合作社负责人王虎平来到2020年达拉特旗银企融资对接洽谈会现场后深有感触地说。

在活动会场,前来对接洽谈的企业负责人首先向金融机构介绍企业规模、融资需求等“个人情况”,并表明融资需求。各金融机构负责人则根据企业经营与融资需求等情况推介合适的金融产品。

王虎平通过这样的方式全面了解了各银行的信贷政策及信贷产品后说:“各家银行的利率也是非常低,真的是实实在在地为我们服务,相信政府和各金融机构的大力支持下,我们这些中小微企业很快就能渡过难关。”

企业复工复产,金融保障不可或缺。为深入贯彻落实习近平总书记对新冠肺炎疫情防控和社会经济发展的讲话精神,更好推动复工复产提速扩面,旗委特组织了为期三天的银企融资对接洽谈会,为企业、银行搭建合作平台,为全旗广大企业、合作社和个体工商户注入“金融活水”,全力破解复工复产过程中的合作难题。

为了方便各企业的接洽交流,我旗组织驻旗的13家金融机构中设立了咨询服务台,各金融机构与参会企业结合自身情况介绍、现场发放宣传资料、讲解金融产品,面对面一问一解答等形式进行热烈的对接交流,现场气氛异常热烈。

“我刚刚和农业银行对接好了,可以贷款280万元,用于新厂

房建设和设备采购,相信在这笔贷款的支持下,我们的新公司一定能够如期建成。”内蒙古雷大姐食品有限公司负责人雷碧霞在现场激动地说道。

据了解,内蒙古雷大姐食品有限责任公司今年将在树林召镇林原村成立分公司——内蒙古雷原食品有限公司,总投资450万元,新建生产流水线一套,占地面积约4000平方米。

雷碧霞坦言,受疫情影响,公司的销售遇到了难题,当前分公司开工建设在即,却资金不足。雷碧霞抱着试一试的态度来到了现场,经过与农业银行对接,没想到当场便达成了贷款协议。“这笔贷款可是帮助我解决了大难题,真的是及时雨呀!”雷碧霞的感激之情溢于言表。

为了帮助企业第一时间破解影响和制约企业发展的难题,我旗一方面认真征集企业融资需求,另一方面及时衔接金融服务机构,着力当好企业、个体工商户以及各类经济组织有复工复产的“服务员”“店小二”,着力打通银企信息不对称等堵点问题。

“在为期三天的融资对接洽谈中,全旗各企业、个体工商户以及各类经济组织与各金融机构达成贷款意向160多项,贷款意向金额近7亿元。通过银企面对面交流与接洽,银企之间的信息更加对称了!”旗金融办主任李宝荣说。

为了引起更多企业的“金融活水”,我旗还将在政务大厅设立专栏,邀请各金融机构轮流值守,促进银企融资对接常态化、精准化助推全旗产业链联动复工复产,共同推动地方经济社会持续健康发展。

评论

政府搭台 银企联手 共赢未来

王耀宗

“降低融资成本,加快融资速度,提高中小微企业生存和发展能力。”5月26日召开的2020年达拉特旗银企融资对接洽谈会,面对面、点对点、心连心帮扶受疫情冲击的中小微企业渡过难关。

今年一季度极不平凡,突如其来的新冠肺炎疫情对全国经济社会发展带来前所未有的冲击,特别是中小微企业和个体工商户受疫情影响更大,不仅承受着较大用工成本、房屋租金压力,而且因为持续停产停业还面临着现金流压力,资金周转困难等风险大考。

在各类市场主体中,中小微企业和个体工商户虽然“小”,但非常重要,他们是满足市场需求的重要供应力量,吸纳就业的“主力军”,直接影响产业链循环和市场循环的畅通,更关系千万家庭生计。千方百计为中小微企业纾困解难,帮助他们渡过难关,顺利生存下来,是旗委、政府义不容辞的责任和担当。

在银企对接融资洽谈会上,旗委副书记、政府旗长高怀京说:“保市场主体就是要保企业、保个体工商户、保各类经济合作组织,保了市场主体就保了就业,保了就业就保了基本民生,保了基本民生就保了社会大局的和谐稳定。信心比金子值钱,只要企业家的信心不倒,政银企联动,大企业能救活,中小企业更有办法,多一点韧劲,少一份抱怨,渡过难关。”

“降低融资成本,加快融资速度,提高中小微企业生存和发展能力。”5月26日召开的2020年达拉特旗银企融资对接洽谈会,面对面、点对点、心连心帮扶受疫情冲击的中小微企业渡过难关。

今年一季度极不平凡,突如其来的新冠肺炎疫情对全国经济社会发展带来前所未有的冲击,特别是中小微企业和个体工商户受疫情影响更大,不仅承受着较大用工成本、房屋租金压力,而且因为持续停产停业还面临着现金流压力,资金周转困难等风险大考。

在各类市场主体中,中小微企业和个体工商户虽然“小”,但非常重要,他们是满足市场需求的重要供应力量,吸纳就业的“主力军”,直接影响产业链循环和市场循环的畅通,更关系千万家庭生计。千方百计为中小微企业纾困解难,帮助他们渡过难关,顺利生存下来,是旗委、政府义不容辞的责任和担当。

在银企对接融资洽谈会上,旗委副书记、政府旗长高怀京说:“保市场主体就是要保企业、保个体工商户、保各类经济合作组织,保了市场主体就保了就业,保了就业就保了基本民生,保了基本民生就保了社会大局的和谐稳定。信心比金子值钱,只要企业家的信心不倒,政银企联动,大企业能救活,中小企业更有办法,多一点韧劲,少一份抱怨,渡过难关。”